

河西区环湖南里社区联合共建单位走进滨湖小学

感受体育文化 传递奥运精神

本报讯 河西区天塔街环湖南里社区联合市卫津荣耀红十字志愿服务总队、天津体育博物馆、天津财经大学,近日在滨湖小学开展“以奥运精神培育时代新人”体育精神宣讲进校园活动。

活动中,体育博物馆的志愿者向同学们介绍了天津的奥运先驱张伯苓、天津走出的第一位国际奥委会委员王正廷、天津一中优秀校友“蛙王”穆祥雄等,展示了天津为中国奥运百年逐梦做出的突出贡献和拼搏奋斗的历程,鼓励同学们传承中华体育精神、弘扬新时代奥运精神,激发大家“爱祖国、爱家乡、爱体育”的热情。同学们仔细聆听,积极参与课堂互动,通过这堂特殊的体育思政课受到启发,了解了天津深厚的体育文化底蕴,也激励自己在新征程中奋发有为。

体育博物馆还将北京奥运会祥云火炬、天津女排获得的联赛冠军奖杯和全运会奖牌等实物展品带到课堂现



场,受到学生们的欢迎。

社区将积极协调辖区资源,推进志愿服务活动,共肩立德树人使命,激

励广大学子以使命在肩、奋斗有我的豪迈担当,不断超越自我、顽强拼搏、勇攀高峰。

河东区上杭路街携手社工站共建单位

便民一条街 服务送到家

本报讯 河东区上杭路街陆典庭园社区与大洋嘉园社区携手惠邻社工站、共建单位、爱心企业,近日开展“第六大道便民服务一条街”活动,为社区居民提供多样化的贴心便民服务。

活动现场,社区共建口腔机构的医护人员为居民进行健康口腔义诊、提供保健指导;理发师为社区居民爱心义剪;“巧手帮”为群众提供一卡通申办、法律咨询、有线电视缴费及宽带

安装维修、电器以旧换新、银行社保卡办理、磨刀等服务。“第六大道便民服务一条街”上熙熙攘攘、热闹非凡,居民在“赶集”的氛围中既增进了邻里情,又切实享受到惠民服务。

河北区铁东路街联合属地监管单位

专项检查除隐患 “停放充”更规范

本报讯 河北区铁东路街公共安全办联合属地消防救援支队、市场监管所、派出所等业务指导单位及电力领域安全专家,近日开展电动自行车棚消防安全排查,进一步做好辖区电动自行车停放充电管理工作,有效预防并遏制由电动自行车引发的火灾事故。

在辖区电动自行车存车处,检查组重点查看了停车棚基础充电设施是否正常使用、是否存在违规飞线充电等安全隐患、是否存在消防通道堆放杂物、消防灭火器及设施是否符合消防技术标准等情况,对发现的安全隐患进行督促整改。检查结束后,公共安全办召开会议,要求社区网格员加强日常巡查工作,及时清理自行车存车处消防通道,确保生命通道的畅通。

和平区新兴北里社区

阅读促成长 书香伴我行

本报讯 为迎接世界读书日的到来,和平区新兴街新兴北里社区与天津医科大学寄远文学社近日开展“读书促成长 书香伴我行”阅读活动。

活动中,小读者们分享阅读心得、共同诵读经典,大学生与孩子们一起制作手工书签,现场读书声与欢笑声不断。天津医科大学寄远文学社的大学生们课余时间与小读者牵手阅读,发挥阅读的力量,“阅”润心灵、“阅”向未来。活动自今年3月启动后,已开展三次主题活动。参与活动的未成年人通过阅读群打卡、读后感分享等,丰富了精神文化生活。

社区将继续致力于服务“一老一小”,继续携手天津医科大学,通过“少年演说家”“迷你辩论赛”等活动形式,倡导未成年人参与阅读,打造书香社区。

和平区世昌里社区

线上线下培训 老人舞出健康

本报讯 和平区南营门街道世昌里社区近日举办老年人健身舞活动,得到不少老年人的积极响应。

社区通过微信群、社区公众号等渠道发布健身舞视频和相关学习资料,方便老年人随时随地学习。社区还组织了专门的培训课程,邀请舞蹈老师现场指导,确保老年人能够得到专业指点和帮助。为了让参与者更好地享受舞蹈的乐趣,社区还购置了一批色彩鲜艳、结实耐用的折扇,以增加表演效果。参与培训的老年人纷纷表示,这次健身舞活动让他们感受到舞蹈的魅力和运动的活力,也有机会与其他老年人交流互动,分享彼此的生活经验和快乐。



廉洁团扇 清风拂面

和平区天兴里社区近日开展“手作廉洁团扇 传承传统文化”主题活动,组织社区居民共同体验廉洁主题文化手工制作,倡廉洁,扬清风。

(和平区天兴里社区供图)



和平区文化村社区推进辖区燃气改造

开启绿色通道 暖心服务助残

本报讯 和平区南营门街文化村社区网格员近日对辖区燃气未改造的居民进行走访,以有效防控家庭火灾事故发生。了解到一户残疾人家庭有更换燃气自闭阀和灶具的需求后,多方合力帮助其达成心愿,赢得居民点赞。

网格员在走访中了解到,新兴路38号一居民家是一户多残的低保家

庭,该居民的爱人刚出院在家休养、行动不便,家中还有小孙女需要照料,为了安全,居民想尽快更换燃气自闭阀。考虑到居民的家庭特殊情况,社区党委联系了街道公共管理办。公共管理办的工作人员主动靠前服务,立刻协调城管委、燃气集团等相关职能部门为其开启绿色通道,配合社区快速完成资料对接移交,合

力推进该住户燃气自闭阀和灶具的更换。此举解了居民的燃眉之急,赢得辖区居民纷纷点赞。

看着崭新的燃气灶,求助居民开心地说:“家里的燃气灶具用了很多年了,一直想换,但我和爱人年纪大了,腿脚又不方便,家庭又有特殊情况,感谢社区、街道和各个职能部门的帮助。”